



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"15" липня 2020 р.

№ 08/279/08/042/687

Голові Дарницької районної в
м. Києві державної адміністрації
Лагуті Я.М.
02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Про виконання термінового ремонту по
асфальтування тротуару вул. Брацлавської
у Дарницькому р-ні*

Як депутат Київської міської ради я є представником інтересів територіальної громади м. Києва, зобов'язаний виражати і захищати інтереси територіальної громади та своїх виборців, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування.

До мене постійно надходять численні скарги громадян з обмеженими можливостями, що проживають в Дарницькому районі міста Києва, з приводу пошкодженого тротуару на вулиці Брацлавській. Ця вулиця сполучає Харківське шосе з вулицею Славгородською та веде до парку культури і відпочинку «Партизанська слава».

Зі слів заявників, тротуар в такому стані вже знаходиться багато років, коріння пошкодили асфальтове покриття. На звернення ніхто не реагує та цим питанням ремонту тротуару ніхто не хоче займатися для того, щоб всім мешканцям, а особливо мешканцям на візку, було комфортно пересуватися.

З огляду на зазначене, з метою захисту прав та законних інтересів громадян, врегулювання відносин суб'єктів у сфері житлового законодавство, що регулюють суспільні відносини по задоволенню потреб громадян у комфортному проживанню, на підставі статей 11, 13, 14, 15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

ПРОШУ:

1. Провести терміновий ремонт тротуару на вулиці Брацлавській, яка сполучає Харківське шосе з вулицею Славгородською та веде до парку культури і відпочинку «Партизанська слава».

2. Про результати розгляду звернення повідомити мене письмово у встановлений законом строк на електронну адресу: grompryimatnya@gmail.com та за адресою: 02140, м. Київ, пр. Петра Григоренка, 39-Б, офіс 88.

Додатки: Фотофіксація тротуару на вул. Брацлавській на 1 арк.

З повагою

Депутат Київської міської ради

Ігор Мірошніченко

КИЄВВЛАСТЬ